编辑:张明辉 | 美编:沈长余



■土耳其军方:侵犯土领空 发 警告无反应 军方击落

■俄方强调:"飞机一直保持 在叙利亚领空飞行"

俄罗斯一架苏-24战斗机24日在土耳其和叙利亚边境叙 利亚一侧坠毁。土耳其武装部队总参谋部发表声明说,土军方 击落该架战机。俄罗斯方面则表示,这架战机遭到地面火力攻 击,在叙利亚境内坠毁。战机上两名飞行员均弹射出舱,一名跳 伞后死亡,一名飞行员已落入叙利亚反对派手中。

十耳耳.

侵犯领空 土方发警告俄战机无反应

土耳其武装部队总参谋部的声明说, 土耳 其军方曾多次向这架俄罗斯战斗机发出 警告,但这架战斗机毫无反应。据土耳其 NTV 电视台援引土军方官员的话报 道说,土耳其军方出动 F-16 战斗机 击落从叙利亚北部侵犯土耳其 领空的一架战斗机。

美国媒体:俄坠毁战机 飞行员一名死亡 一名被俘

据CNN土耳其报道,一名飞行 员跳伞后死亡,当地亲土耳其的土库 曼少数民族武装已经在叙利亚境内俘获 了另一名跳伞飞行员。土耳其多安通讯社报 道称,俄军已经出动直升机搜索跳伞飞行员。

土耳其总统:俄战机被击落合乎规则

据法新社11月24日报道,对于被土耳其击落的俄制战机,土耳其总统认为飞机侵犯了土耳其领空,"俄军 苏-24战机被击落合乎规则,因其侵犯了土耳其领空。

俄国防部:在叙境内遭火力攻击坠毁

针对俄战机在叙坠毁一事,俄罗斯国防部24日说,俄罗斯空军 一架苏-24战斗机当日遭到地面火力攻击,在叙利亚境内坠毁。该战机 是在6000米高空被击落的,详情还在调查之中。

俄方强调: "飞机一直保持在叙利亚领空飞行"

俄罗斯国防部强调,"飞机一直保持在叙利亚领空飞行,这是有飞行记录的。" 土耳其外交部20日曾召见俄罗斯驻土耳其大使,抗议俄罗斯空袭叙利亚北部土库曼 村庄。土耳其外交部发言人坦茹·比尔吉奇说:"俄罗斯的空袭不是打击恐怖主义,而是 轰炸叙利亚北部土库曼村庄。

早有先例:土战机曾击落一架叙利亚直升机

土耳其和叙利亚有长达910公里的边界。叙内战爆发以来,两国接壤地区局势持续紧 张。今年10月16日,土军方在靠近两国边界土方一侧击落一架不明国籍的无人机。5月,土 战机曾在土领空击落一架叙利亚直升机。

美国发布全球旅行警告

在2016年2月24日前出外旅行要保持警惕

美国国务院23日发布全球旅行警告,提醒美国公民在旅行中防范恐怖袭击。美国国务院当天在网站发布公告说,当前信息情报显示,包括"伊斯兰国"、"基地"、"博科圣 地"等在内的极端和恐怖组织继续在全球多个地方策划实施恐怖袭击。 公告警告美国 公告说,目前恐怖组织在实施 公民在2016年2月24日前出外旅行过程中保持警惕。 袭击过程中可能使用的策略广泛,武器包括常规性武器和非常规性武器,袭击对象可

博卡前主席当选阿根廷总统 马克里鼓吹"改变"赢人心 终结左翼政党12年执政

阿根廷 22 日举行总统选举第二轮投票,反对派"变革"竞选联盟候选人毛里西奥·马克里战胜左翼执政联盟"胜 利阵线"候选人丹尼尔·肖利,当选阿根廷总统,任期四年。

"变革"联盟赢得多数选民支持

当天上午8时,全国24个选区的13800个投票站对全国约3200万选民开放投票,下午18时投票站关闭并开始计票。结果显示马克里得票率为51.45%,竞选对手肖利得票率为48.55%。"变革"联盟的胜利,结束了左翼政党在阿根廷长达12年的执政历史。阿根廷眼 下经济增长乏力、通货膨胀高企,民众生活压力增加,迫切希望经济复苏。

豪门公子人生跌宕 曾被绑架付600万美元赎身

阿根廷当选总统马克里1959年2月8日出生于布官诺斯 艾利斯省坦迪尔市,父亲弗朗哥·马克里是阿根廷最富有的人之一。马克里在阿根廷天主教大学获得民用工程学士学 位,还先后在哥伦比亚商学院、美国沃顿商学院深造。

22 目,马克里对支持者发表感谢讲记

经商 1983年,马克里与合作伙伴共同创立公司,1984 年进入美国花旗银行布宜诺斯艾利斯分行工作, 同年进入他 父亲创立的索克马公司,1985年开始担任索克马公司总经理。 1991年,马克里被绑架12天,在其家族支付600万美元赎金后获救。1992年,马克里成为其父创立的塞维尔汽车公司副总 裁,该公司是当时阿根廷规模最大的汽车企业之一

足球 1995年,马克里当选阿根廷著名甲级足球队博卡

青年俱乐部主席。在至2008年的任职期间,博卡俱乐部不仅 财务状况进入良性循环,而且先后在国内外获得了17次冠军 头衔,他的商业管理才能再次得到充分发挥。20世纪90年代, 马克里被控走私、勾结足球流氓等,但后来均洗清相关指控。

从政 2003年,马克里进入政界发展,并为此创立了 "变革承诺"党并成为党主席,同年参加布宜诺斯艾利斯市市长竞选,但在第二轮投票中落败。2005年,"变革承诺"党召集同盟者成立第二轮共和国方案"党,马克里代表该党参加当 年议会选举并成功当选全国众议员。2007年,马克里代表"共 和国方案"党再次参加布宜诺斯艾利斯市长竞选,最终获胜 当选,2011年获得连任。在其担任市长期间,马克里加大了对

教育、市政工程和公共环境的投入,使其拥有较高的民意支 持率。

2015年3月,马克里与阿根廷老牌政党激进公民联盟和公 民联合党结盟参加全国大选,但在同年8月举行的全国初选中,他明显落后于执政联盟候选人肖利。然而在10月25首轮 投票中,马克里与肖利的差距令人意外地缩小至3%。在11月 22日举行的第二轮投票中,马克里完成"逆转",击败对手当 选总统。

马克里两度离婚,共有4个孩子,现任妻子是模特兼时尚 企业经营者朱莉安娜・阿瓦达

(图文综合新华社、央视、《南方都市报》)